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Υποδοχή Ιερού Λειψάνου της Αγίας Άννης στην 
Περιστερά από την Ι.Μ. Κουτλουμουσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Με κάθε μεγαλοπρέπεια η Ενορία της Περιστεράς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, υποδέχθηκε την Παρασκευή, 20η 
Σεπτεμβρίου 2024 το απόγευμα, στην είσοδο της Κωμοπόλεως το 
Χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο της Αγίας Ενδόξου Προμήτορος Άννης, της 
Mητέρας της Παναγίας μας, κατόπιν προσκλήσεως του Εφημερίου της 
Παν. Αρχιμανδρίτη π. Αθανασίου Σφουγγάρου προς το Αγιώνυμο Όρος και 
την γεραρά Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου, με ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου.

Τον Πάνσεπτο αυτό Θησαυρό που φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου, 
δηλαδή το κάτω άκρο της Αγίας Άννης, προσεκόμισε στην Ενορία ο Παν. 
Ιερομόναχος π. Πορφύριος Κουτλουμουσιανός, κατόπιν ευλογίας του Ηγουμένου 
της Αγιορείτικης Ιεράς Μονής Παν. Αρχιμανδρίτη π. Νικολάου Κουτλουμουσιανού. 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1142
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιερισσού-αγίου-όρους-και-αρδαμερίο/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ιερισσού-αγίου-όρους-και-αρδαμερίο/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αγια-αννα/


Να σημειωθεί ότι ο π. Αθανάσιος διατηρεί εξαίρετες σχέσεις με το Άγιον Όρος και 
μάλιστα με την ιστορική Μονή του Κουτλουμουσίου. Τον τιμιώτερο λίθων 
πολυτελών Θησαυρό υπεδέχθη, προσκληθείς ευγενώς από τον οικείο Ποιμενάρχη, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, με τον ο 
οποίο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεόκλητος διατηρεί πολυχρόνιες πνευματικές και αδελφικές σχέσεις. Τον 
Σεβασμιώτατο πλαισίωσε ευάριθμος χορεία Κληρικών, τόσο από την Ιερά 
Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, όσο και από όμορες άλλες 
Ιερές Μητροπόλεις.

Η πομπή λιτανευτικώς έφθασε στον ιστορικό ανακαινισμένο κατά πάντα Ιερό Ναό 
του Αγίου Ανδρέου, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής της Μεγάλης Παναγίας, 
όπου ετελέσθη Δοξολογία και εξεφράσθη η ευγνωμοσύνη του Λαού του Θεού προς 
τον Πανοικτίρμονα Κύριό μας για τη μεγάλη αυτή ευλογία. Ευθύς αμέσως εψάλη η 
Ακολουθία του Εσπερινού.

Ο χοροστατών Αρχιερεύς εξεφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας και δοξολόγησε 
την κατά Χριστόν Οικονομία της Παναγίας Τριάδος, με τη Χάρη της Οποίας 
υφάνθη το ένδυμα της σωτηρίας του ανθρώπου. Βεβαίως αναφέρθηκε στον ρόλο 
και στη θέση της Παντάνασσας Κυρίας Θεοτόκου και τη συνέργεια της Αγίας 
Άννης και Μητέρας Της σε αυτόν τον ιερό σκοπό και αγώνα.
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Ο Λαός της Περιστεράς και των γύρω απ’ αυτήν Κοινοτήτων, με επικεφαλής τους 
Τοπικούς Άρχοντες, και τον Πρόεδρο της Κοινότητος κ. Δημήτριο Ντισλή, 
υποδέχθηκε χαρμόσυνα την ευλογία αυτή, που εντάσσεται στις όλες ενέργειες και 
στις κοπιώδεις προσπάθειες του Προϊσταμένου της Ενορίας π. Αθανασίου για να 
βιώσει το Πλήρωμα της Εκκλησίας την κατά Χριστό ζωή και να απολαύσει την 
Αγιοτριαδική Χάρη της Τρισηλίου Θεότητος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεόκλητο, ο οποίος σημειωτέον ευρίσκεται στη γενέτειρά του, ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιούστινο για την 
ολόθυμη αποδοχή να ευλογήσει την Τοπική Εκκλησία και συγχαρητήρια στην 
Τοπική Ενορία για τη δραστηριότητά της.
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